
CHỦ ĐỀ: PHƯƠNG TIỆN VÀ MỘT SỐ QUY ĐỊNH GT- NGÀY 8/3 
Chủ đề nhánh: MỘT SỐ QUY ĐỊNH GIAO THÔNG

Thứ
Hoạt động Thời gian Thứ 2 Thứ 3

Đón trẻ, chơi
`Cô nhắc trẻ cất đồ dùng cá nhân. Trẻ chơi tự do ở các góc, 
trường: ô nhiễm môi trường không khí, gây ảnh hưởng tới sức
` Trao đổi với p /huynh về tình hình của trẻ, trẻ thu dọn đồ chơi

Thể dục buổi sáng

80 -90 Phút

* Nội dung: HH: Hít vào thở ra ( 
còi tàu)
- Tay: Co và duỗi từng tay, kết hợp 
kiễng chân.
- Lưng, bụng, lườn: Nghiêng người 
sang hai bên, kết hợp tay chống 
hông, chân bước sang phải, sang 
trái
- Chân: Nhảy lên, đưa 2 chân sang
ngang

* Mục tiêu
- Trẻ tập đúng động tác theo 
nhạc.
- PT các cơ bắp tay, chân
- Trẻ có ý thức tập luyện
* Chuẩn bị:
- Hoa , nơ tay, nhạc về chủ đề 
giao thông

Hoạt động học 30 - 40 phút

*THỂ DỤC:
BTTH: Bò dích dắc qua 7 điểm 

(cũ) - Tung và bắt bóng(cũ)

* PTKNXH
Nhận biết và tỏ thái độ với 

hành vi ''đúng- sai"; "tốt -xấu"

Hoạt động chơi 
ngoài trời 30 - 40 phút

`HĐ Trải nghiệm: Làm đèn hiệu giao thông; Thực hành đi trên
`Trò chơi VĐ: ô tô về bến; Về đúng đường; chèo thuyền, chim
` Chơi tự do

Chơi,hoạt động 
chơicác góc 40 - 50 phút

* Nội dung:
1. Góc XD: Xây bến xe, xây ga 
tầu, xây ngã tư đường phố,
2. Góc PV. Cửa hàng bán vé xe, 
gia đình đi du xuân, bác sĩ.
3. Góc TH: Vẽ, tô màu, xé dán, 
các PTGT, làm biển báo, gậy c. sát
4. GÂN: Hát, VĐ bài hát về 
CĐGT
5. Góc sách: Xem sách, tranh 
truyện về chủ đề quy định GT

* Mục tiêu:
` Trẻ biết lựa chọn góc chơi, biết 
gài thẻ vào góc chơi
` Trẻ giao lưu cùng nhau, biết 
cách sử dụng đồ chơi, không 
tranh giành đồ chơi.
` Trẻ nghe hiểu và nói rõ từ: 
Giao lưu; bán hàng;
` Trẻ biết tạo ra các sản phẩm
` Cầm sách đúng chiều mở sách
` Biết lấy và cất đồ dùng đồ chơi 
theo yêu cầu của cô.

Ăn trưa 60 - 70 phút
` Cô chuẩn bị bát thìa, cùng trẻ kê bàn ghế. Hướng dẫn trẻ xếp
` Nhắc trẻ mời cô, mời bạn trước khi ăn, giữ vệ sinh trong ăn 
ăn xong nhắc trẻ cất bát, vệ sinh , xúc miệng rồi vào phòng ngủ.

Ngủ trưa 140 - 150
phút

` Chuẩn bị phòng ngủ cho trẻ, nhắc trẻ đi vệ sinh trước khi ngủ,
dậy cất chăn gối gọn gàng đúng nơi quy định

Ăn phụ 20 - 30 phút ` Cho trẻ đi vệ sinh rửa tay, ngồi vào bàn ăn, nhắc trẻ mời cô,

Chơi, hoạt động 
theo ý thích 70 - 80 phút

` TCM: Về đúng đường. TCTV: 
Phất cờ, màu đỏ, màu xanh
` Chơi tự do.Nêu gương cuối ngày

` RKN: Biết chờ đến lượt;
` Xem phim TYVN: Những tay 
đua nhí; Chơi tự do
` Nêu gương cuối ngày

Trả trẻ 60- 70 phút Cô cho trẻ xem tranh ảnh, chơi tự do với đồ chơi ở các góc, trẻ
nhắc trẻ chào cô, chào các bạn, cô trao đổi với phụ huynh về các



Thời gian thực hiện chủ đề: 4 tuần, từ ngày 03.3.2024 đến ngày 28 tháng 3 năm 2025
Tuần 4. Từ ngày 24 tháng 3 đến ngày 28 tháng 3 năm 2025
* GV phụ trách chính: Sáng: Nguyễn Thị Hạnh Chiều: Lê Thị Thu

Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

Trò chuyện với trẻ về chủ đề 1 số quy định giao thông. TC về Ảnh hưởng của các PTGT đối với môi 
khỏe con người.
cất đúng nơi quy định, điểm danh trẻ theo sổ.
* Tổ chức hoạt động:
- Khởi động: Trẻ đi thành vòng tròn kết hợp các kiểu đi, chạy xen kẽ, chuyển đội hình 3 hàng ngang
- Trọng động: Tập các động tác theo sự hướng dẫn của cô. Mỗi động tác tập 2 lần 8 nhịp
- Hồi tĩnh: Đi nhẹ nhàng 1-2 vòng.
* Chơi TC: Tạo dáng

* TOÁN:
Xác định được vị trí của đồ vật 
(trong ngoài, phía trước - phía 
sau; phía trên - phía dưới; phía 
phải - phía trái) của 1vật so với 

một vật khác

VĂN HỌC:
Thơ: Trên đường

* ÂM NHẠC: 
NDTT: NN- NH: Nhớ lời cô dặn 
NDKH: VĐVTTTTC: Em đi qua

ngã tư đường phố
- TC: Ai đoán giỏi

mô hình ngã tư đường phố; làm đồ chơi ô tô bằng hộp; QS: Đường nông thôn; xe ô tô
sẻ và ô tô; Chọn đúng PTGT; về đúng bến; người tài xế giỏi;

* Chuẩn bị
` Bộ đồ chơi bán hàng: biển báo, 
các PTGT..
` Tranh ảnh quy đinh giao thông
` Bộ nấu ăn, bác sĩ, gia đình
` Các khối nút nhựa, gạch, cây 
hoa, cây rau...
` Dụng cụ làm vườn, cột đèn 
hiệu…

* Tổ chức hoạt động:
` Cô gợi ý cho trẻ giới thiệu chủ đề chơi, các góc chơi, nội dung 
chơi theo chủ đề quy đinh giao thông.
` HD Trẻ thỏa thuận vai chơi, nội dung chơi theo chủ đề quy đinh 
giao thông. TCTV: Giao lưu; bán hàng;
` Trẻ gài thẻ vào góc chơi, lấy đồ dùng ra chơi
` Cô bao quát trẻ chơi và nhập vai chơi cùng trẻ theo chủ đề quy 
đinh giao thông.
` Nhận xét buổi chơi và cho trẻ cất đồ dùng đồ chơi đúng nơi quy 
định.

hàng, rửa tay, rửa mặt, ngồi vào bàn ăn. Cô giới thiệu món ăn.TCTV: Thịt bò, giá đỗ,
uống, không nói chuyện, không làm rơi vãi thức ăn, nhắc trẻ ăn hết xuất. Cô chú ý đến cháu ăn chậm,

ngủ đúng giờ, đủ giấc. Trẻ ngủ cô bao quát trẻ để kịp thời sử lí các tình huống có thể sảy ra, trẻ ngủ

mời bạn trước khi ăn, cô giới thiệu món ăn . Động viên trẻ ăn, ăn xong cất đồ dùng đúng quy định.
` Thực hiện vở toán;
` Học Tiếng Anh. Chơi tự do
`- Nêu gương cuối ngày

` Xem tranh ảnh về quy định GT
` Chơi tự do
` Nêu gương cuối ngày.

` Biểu diễn văn nghệ cuối chủ đề
` Học Tiếng Anh. Chơi tự do.
` Nêu gương cuối tuần

thu dọn đồ chơi, vệ sinh cá nhân. chỉnh sửa lại trang phục gọn gàng chờ bố mẹ đến đón, trẻ về cô
mặt hoạt động của trẻ ở lớp.

       GIÁO VIÊN                                                                                                XÁC NHẬN CỦA BGH

                                                                                                            

                                                                                                                    

                                                                                                                                       Phạm Thị Hà
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